TEST AUTOEVALUARE -  ACTIVE, CAPITALURI PROPRII, DATORII

Prof.ec Tănase Camelia

Colegiul Economic “Virgil Madgearu” Galaţi
Timp de lucru 40 de minute

I. Alegeţi varianta corectă din variantele de răspunsuri date ( 20 puncte):
     1.Reprezintă  elementele de pasiv :

a) materiale




b) conturi la bănci



c) rezultatul exerciţiului


d) alte imobilizări corporale

     2.  Reprezintă  elementele de activ :

a) conturi la bănci



b) furnizori

c) capital social



d) capitaluri proprii

     3. Fac parte din activele circulante:

a) concesiuni




b) titluri de participare

c) mijloace fixe



d) stocuri

      4. Datoriile faţă de bugetul de stat  sunt:

a) datorii comerciale


b) datorii fiscale

c) datorii financiare



d) datorii salariale

  II. Încercuiţi litera A dacă afirmaţia este adevărată şi litera F dacă afirmaţia este falsă: ( 25 puncte)
	1.
	Stocurile şi producţia în curs de execuţie constituie elemente de pasiv.
	A
	F

	2.
	Terenurile sunt imobilizări corporale.
	A
	F

	3.
	Mărfurile sunt bunuri cumpărate de unitatea patrimonială pentru a fi revândute.
	A
	F

	4.
	Rezervele legale se constituie din profitul net
	A
	F

	5.
	Albinele reprezinta active biologice de natura stocurilor
	A
	F


 III. În tabelul de mai jos bifaţi cu X elementele patrimoniale care fac parte din cele patru grupe de elemente. Calculaţi apoi valoarea totală a fiecărui grup de elemente. ( 35 puncte)

	 Nr. crt.
	Elemente patrimoniale
	Valoare
	Imobilizări 
	Active circulante
	Capital propriu
	Datorii

	1.
	Capital social
	10.000
	
	
	
	

	2.
	Animale pentru reproductie
	5.000
	
	
	
	

	3.
	Materii prime
	2.000
	
	
	
	

	4.
	Taxe platite la Registrul Comertului
	500
	
	
	
	

	5.
	Rezultatul exercitiului-profit
	700
	
	
	
	


	6.
	Prime de capital
	500
	
	
	
	

	7.
	Programe informatice
	1.000
	
	
	
	

	8.
	Producţia în curs de execuţie
	2.000
	
	
	
	

	9.
	Rezerve 
	100
	
	
	
	

	10.
	Fond comercial
	700
	
	
	
	

	11.
	Avansuri salariale
	1.000
	
	
	
	

	12.
	Semifabricate 
	800
	
	
	
	

	13.
	Furnizori de imobilizari
	1.000
	
	
	
	

	14
	Clienti debitori
	600
	
	
	
	

	15  
	Creditori diversi
	100
	
	
	
	

	16. 
	TOTAL
	
	
	
	
	


IV. Prezentati 5 diferente  dintre activul circulant şi acivul imobilizat.( 10 puncte)

.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
.................................................................................................................................
Se acordă 10 puncte din oficiu. SUCCES!!!
Loc pentru calcule

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	 
	
	
	 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Barem de corectare şi notare : 

I. 20 puncte ( 5 puncte pentru fiecare variantă corectă)

1) c, 2) a, 3) d, 4) b,    

 II. 25 puncte ( 5 puncte pentru fiecare variantă corectă)

1) F, 2) A, 3) A, 4) F, 5) A

 III. 35 puncte- 2 puncte pentru fiecare element încadrat  corect + 5 puncte pentru calculul corect (1.25x4) 

	 Nr. crt.
	Elemente patrimoniale
	Valoarea
	Imobilizări 
	Activ circulante
	Capital propriu
	Datorii

	1.
	Capital social
	10.000
	
	
	x
	

	2.
	Animale pentru reproductie
	5.000
	
	x
	
	

	3.
	Materii prime
	2.000
	
	x
	
	

	4.
	Taxe platite la Registrul Comertului
	500
	x
	
	
	

	5.
	Rezultatul exercitiului-profit
	700
	
	
	x
	

	6.
	Prime de capital
	500
	
	
	x
	

	7.
	Programe informatice
	1.000
	x
	
	
	

	8.
	Producţia în curs de execuţie
	2.000
	
	x
	
	

	9.
	Rezerve 
	100
	
	
	x
	

	10.
	Fond comercial
	700
	x
	
	
	

	11.
	Avansuri salariale
	1.000
	
	x
	
	

	12.
	Semifabricate 
	800
	
	x
	
	

	13.
	Furnizori de imobilizari
	1.000
	
	
	
	x

	14
	Clienti creditori
	600
	
	
	
	x

	15  
	Creditori diversi
	100
	
	
	
	x

	16. 
	TOTAL
	
	2.200
	10.800
	11.300
	1.700


     IV. 10 puncte (2p pentru fiecare diferenta ):

 1.activul imobilizat are valori mai mari de 2.500 ron/ cel circulant mai mici;

 2. activul circulant  are durata de utilizare mai mica de 1 an/ cel imobilizat mai mare de 1 an;

 3. activul circulant se consuma la prima utilizare /activul imobilizat are o durata lunga de utilizare

 4. activul imobilizat îşi transferă treptat valoarea asupra bunurilor  obţinute şi serviciilor executate /activul circulant îşi transferă integral valoarea la prima utilizare

  5. Activul imobilizat nu îşi modifica forma în timpul folosirii / activul circulant  este intr-o continua miscare si transformare

Se vor puncta oricare altele răspunsuri, care să fie adevărate ştiinţific

  Total = 100 puncte

